

搭顺风车遇车祸索赔起纷争

法官从中调解,刘某最终获赔313000元

本报3月2日讯(见习记者 王瑞景 通讯员 马海双) 近日,广饶县法院受理一起交通事故案件。去年8月,打工者刘某在广饶搭顺风车遭遇车祸,致使身体多处受伤,经鉴定已构成四级和十级伤残,现仍瘫痪在床。刘某将车主及相应的保

险公司起诉到法院,要求赔偿各项损失共计42万元,经法官调解,保险公司一次性赔偿原告243000元,两车车主共赔偿70000元。

刘某今年24岁,是河北省平乡县人,2007年来广饶打工。2010年8月31日,刘某乘坐周某驾驶的货车行至广饶县

大王二中门口时,与高某驾驶的轿车相撞,造成刘某受伤。后经交警部门认定,周某和高某负事故的同等责任,刘某无责任。车祸造成刘某身体多处受伤,经鉴定已构成四级和十级伤残,现仍瘫痪在床,以后的生活可能都无法自理。事故发生后,经交

警部门调解,三方未达成一致意见,为此,刘某将车主及相应的保险公司起诉到法院,要求赔偿各项损失共计42万元。

受理该案后,考虑到原告的实际困难,广饶法院为刘某办理了诉讼费缓缴手续,并组织了一次调解,初步

掌握了当事人争议的焦点。承办法官与被告保险公司的上级公司取得联系,并要求他们派人直接到刘某家中了解情况。接下来承办法官又从保护伤者的利益出发,多次与保险公司协商,并主动安抚刘某的亲属,耐心地

进行法律释明工作,使当事人对赔偿要求趋于理性化。

最终,在承办法官的努力下,原、被告双方本着公平、自愿、互谅、互让的原则达成了协议,由保险公司一次性赔偿原告243000元,两车车主共赔偿70000元,并于结案后当庭付清。



集装箱藏玄机盗油4吨 两男子被现场抓获

本报3月2日讯(见习记者 顾松 通讯员 赵玉萍 李琰) 两名男子为了盗油,在装有集装箱的六轮车内自制方罐做掩护,不料却在1日凌晨1时许被巡逻民警抓获,当场缴获原油4余吨。

3月1日凌晨1时许,滨海公安局河滨分局西邵派出所民警带领护卫队队员对河口采油厂采油二矿输油大干线进行夜间巡护,当巡至输油干线西北约300米处时,民警隐约看到一辆大货车和几个黑影来回晃动。民警怀疑有不法分子正在输油干线上盗窃原油,立即驾车前去查看。当离大货车越

来越近时,不法分子见势不妙弃车而逃,民警便带领护卫队员兵分两路进行包抄,最终当场抓获两名犯罪嫌疑人,缴获白色“金利卡”集装箱六轮车一辆(无车牌),车中载有被盗原油4余吨。

民警检查发现,该车集装箱内藏有一个自制的方罐,罐口处延伸出一条白色水龙带,连接在一个自制阀门上。不法分子就是通过这个阀门将输油干线内的原油导入方罐中,该车外表光洁如新,看不出任何盗油痕迹。

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

2月28日晚8时至3月2日晚8时,东营市公安局东营分局在全区内开展冬春季严打整治暨“冬春季2号”追逃集中行动。截至目前,东营公安分局共出动民警及协警等辅警力量1200人次,警车100余台,清查网吧115家,旅馆324家,公共娱乐场所121家,清查出租房屋376户,清查暂住流动人口2272人,抓获逃犯1人,违法人员6人。

本报见习记者 嵇磊 本报通讯员 马霞 宋星刚 摄影报道

谎称维修工盗走老人3000元

民警提醒市民切勿轻信陌生人

本报3月2日讯(见习记者 顾松 通讯员 赵玉萍 李琰) 近日,两名男子以维修闭路线为由与老人李先生搭讪,李老信以为真后将其带回家中,在李老为他们倒水时,“维修工”进入卧室盗走李老家中3000元现金。

2月29日下午,滨海公安局河滨分局民警接到河口区某小区居民李大爷报警电话称,家中的3000元现金被盗了。接警后,民警立即赶到案发现场,经询问得知,29日上午9时许,李大爷在小区里遛

弯时,一名男子主动与其搭话,声称是电视台派来的闭路线检修人员,并提出要到他家中检查一下闭路线的使用情况。李大爷欣然答应并将其带回家中。

李大爷与该男子到家后,这名男子郑重其事地检查了一下客厅里的闭路线,接着打了个电话说需要同事过来帮忙。没过多久,另一名男子也赶了过来。就在李大爷为他们倒水之时,一名男子趁机溜进了卧室并关上了门,说要好好检查一下门后的闭路线。几分钟,两人谎称

要回去拿工具就不见了。李大爷等了好几个小时也不见他们回来,走进卧室后才发现,抽屉的锁已经被撬开,辛苦攒下的三千余元现金不翼而飞。李大爷这才恍然大悟,慌忙拿起电话报了警。

目前,此案正在进一步调查中。民警提醒市民,在小区内切勿轻信陌生人的话,特别是退休在家的老年人平日喜欢在小区里玩,然而他们却成了不法分子常欺骗的对象,他们一般利用维修、检查线路等名义进入居民家中进行盗窃。

吃饭找回50元疑是假币 双方动起拳脚,店主终获赔偿

本报3月2日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 张开春 燕宝中) 近日,张天胜在面馆吃完饭结账时,面馆老板找给50元钱。20分钟后,张天胜再次来到面馆称,刚才老板找给的50元钱是假币。而面馆老板则表示无辜,声称没有找出假币。由于两人言语不和,打了起来。最后在民警的调解下,两人达成和解。

2月28日17时37分,广饶县公安局稻庄派出所接到群众报警称,在西水磨村某饭馆有人打架。民警迅速赶到现场,经了解得知,当天下午5时许,张天胜及朋友在某饭馆吃了两碗面,共

消费10元钱,他用一张百元钞票结了账,老板李友朋找零时,其中有一张是50元的,之后张天胜与朋友离开。约二十分钟后,张天胜返回面馆,拿出50元钱放在桌上,声称李友朋刚才找的那张50元钱是假币。李友朋坚决否认,声称经手的每张钱都仔细看过绝不会有假币。双方在争执中发生了肢体冲突,致使双方手部、面部都有不同程度受伤,面馆内的两把暖水瓶被打破。

通过民警说服教育,双方均认识到了过错,并最终达成一致,由张天胜赔偿李友朋两把暖水瓶,两人达成和解。(文中人物均为化名)

《齐鲁晚报》因报纸发行需要

招聘送报人员数名

联系电话: 0546-8203666

地址: 西城淄博路西首胜利石油管理局川东北工委院内一楼东首102室



誠聘

口腔溃疡 扁平苔癬 白塞氏病 首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组

成了以国内知名专家靳成荷教授为首的专家队伍,根据口腔溃疡、扁平苔癬、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癬、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

详情请登陆官方网站查询: www.qikq120.com 或咨询电话: 0531-88926999 专家QQ: 1209286310 敬请关注收看山东农科频道 13:05 播出专家讲解口腔溃疡的危害,每日播出

泉城医院 QIQUAN CITY HOSPITAL 地址: 济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)